



Дорога к дому

Проект «Зеленая комната»

БФ «Дорога к дому»

Сказка о городе добрых ангелов



Когда тебе грустно и одиноко, помни о том, что где-то на свете есть город добрых ангелов. Там живет и твой ангел, который любит тебя. Он заботится о тебе, когда тебе нужна помощь; жалеет тебя, когда тебе грустно; радуется вместе с тобой, когда тебе хорошо. Просто помни об этом, и всё!

Далеко-далеко, высоко-высоко находится город добрых ангелов. У каждого ангела есть свой подопечный, за судьбой и делами которого он всегда наблюдает. Сами ангелы называют своего подопечного «другок». Они радуются успехам своего дружка, огорчаются, когда ему грустно, плачут вместе с ним, смеются, когда весело. А еще они подсказывают подопечным, как избежать беды или как можно исполнить мечту.

У каждого ангела есть свой небольшой домик и садик с цветами. Вот эти цветы и помогают ангелам. Рано утром выходит ангел в сад и смотрит на цветы. Розы отвечают за любовь, анютины глазки за дружбу, ромашки за верность, гвоздики за смелость, пионы за доброту. Смотрит ангел на цветы и смотрит, какие из них расцвели, какие увяли. Так он понимает, как обстоят дела у его дружка. А если выросли сорняки — это верный знак беды. Значит, ждут его дружка впереди огорчения и несчастья. Тогда ангел должен поливать цветок и выхаживать, пока он снова не оживет. А потом ангел возвращается в дом. Там у него есть волшебное зеркало, на котором он начинает рисовать подсказки для своего дружка. Он рисует свои подсказки, которые дружок должен разгадать.

К сожалению, ангелы не могут разговаривать с людьми напрямую. Они могут им сниться. Они могут нашептывать мысли, которые вдруг приходят нам в голову. Они могут подбрасывать знаки и символы, которые могут подсказать, что нужно делать, а чего следует избегать. И очень сердятся, когда их дружок не понимает, что же хочет сказать ему ангел.

В одном из таких домиков жил милый маленький ангел по имени Ноэль. У него был дружок, которого звали Данни. Беспечный и бестолковый мальчишка, но очень добрый и веселый. Данни часто огорчал своего маленького друга. Ноэль старался, как мог. Он подсказывал, снился, подбрасывал знаки и символы, но ничего не помогало. Дело в том, что Данни даже не знал о существовании Ноэля и, вообще, не верил в ангелов-хранителей. Он был очень беспечен, и поэтому никогда не думал о будущем. Не думал, как огорчает окружающих его людей. Не замечал, как обижает их. Нет-нет, вы не подумайте ничего плохого. Он не был злым, этот мальчик. Он был просто беспечным и немножко себялюбивым. Но только немножко,



самую капельку. Но шло время, и число людей, которых он обижал и огорчал, всё росло, а он никак не хотел этого замечать. Ему было весело, а то, что у него становится меньше друзей, он не видел. Как и не замечал, что все больше люди хмурятся при его виде. И все меньше людей хотят с ним дружить.

Только Ноэль это всё видел, потому что все больше и больше цветов в его саду увядало. И сколько он ни старался заботливо поливать их, ничего не помогало. Он бесконечно рисовал знаки и символы на волшебном зеркале, но мальчик не хотел их замечать. Птицы, колокольный звон, змея на дороге, разбитая чашка — о, как много было этих символов, которые должны были подсказать юноше его судьбу. Если бы он хоть немножко задумался, если бы он только захотел задуматься. Но, увы! Мальчишка просто не обращал внимания на мелочи и глупости, которые происходили в его жизни.

А милый маленький Ноэль плакал теперь каждый вечер. В его садике почти не осталось цветов. Другие ангелы жалели малыша. Они по вечерам тихо стояли за оградкой садика, тихо и печально вздыхали. Они никак не могли помочь ему. И они знали, что как только погибнет последний цветок, Ноэлю придется искать себе новый домик и новый садик. А это так грустно! Ведь каким бы ни был дружок, его ангел привыкает к нему и любит его. А уж как грустно будет остаться дружку без своего хранителя. Даже если он не догадывается о его существовании. Ведь когда мы радуемся и смеемся, то можем услышать нежный тихий звон серебряных колокольчиков. Это ангел счастливо смеется с нами вместе. А когда катится слеза, то он нежно смахнет ее со щеки пушистым крылом. А если нам грустно, то будет сочувственно вздыхать рядом с нами. Совсем нельзя жить без ангела, грустно это! Очень грустно.

Данни чуть позже придется узнать, как это печально, когда тебя оставил твой ангел хранитель, но будет поздно. Ангелы никогда не возвращаются. И в один из дней в садике остался только один цветок. Крохотная слабенькая розочка. Ноэль с любовью поливал ее каждый день, подвязывал тонкий стебелек, шептал нежные слова. Но ничего не помогало. Ангел старательно рисовал знаки и символы; и придумывал разные ситуации, чтобы мальчик мог полюбить кого-нибудь. А когда полюбит, там и радость оживет и доброта расцветет, и смелость пробьется. Но маленькая розочка по-прежнему чахла на глазах.

В один из дней, Ноэль даже не захотел выходить в садик с утра. Он боялся увидеть погибшую розу. Он сидел и тихонько вздыхал, утирая слезы. Как вдруг он услышал веселые голоса других ангелов, которые чему-то



радовались около его домика. Он робко выглянул из окошка и увидел, как все показывают на розочку. Он внимательнее присмотрелся и обомлел — розочка посвежела и расцвела. Он не поверил своим глазам и со всех ног побежал к волшебному зеркалу. И там он увидел, что Данни сидит на скамейке, а на руках у него маленький лопоухий щенок. Тот щенок, которого ангел подбросил ему несколько дней назад. Мальчик тихонько гладил щенка и что-то ласково негромко говорил. А малыш смотрит на него счастливыми влюбленными глазками. Данни осторожно приподнял собаку и ласково сказал: «Ну, что пойдём домой, сокровище моё!»

И ангел остался с мальчиком. А в саду постепенно расцветало все больше и больше цветов. Потому что если ты кого-то любишь, то тогда к тебе постепенно придут и радость, счастье, смелость и уверенность. Всё, что ты захочешь. Ты только слушай своего ангела и внимательно следи за теми знаками, которые он тебе посылает.

Источник: Блог Елены Павличенко

<https://elenapavlichenko.com/>

